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令和４年第２回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和４年２月８日（火）午後３時 

閉会 令和４年２月８日（火）午後４時４０分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    西 部 美 晴 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       薮 下   彰 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           遠 藤 睦 史 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

市民協働課長            岩 井 裕 子 

生涯学習課長            中 村 宜 信 

文化課長              遠 藤 真理子 

スポーツ推進課長          後 藤 英 矢 

   中池公園事務所長          森     守 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和４年第１回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１月２８日から２月８日） 

（４）議事 

議案第２号 関市小学校及び中学校の設置等に関する条例の一部改



 

- 2 - 
 

正について 

議案第３号 関市公民館条例施行規則等の一部改正について 

議案第４号 令和３年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につい 

      て 

議案第５号 令和４年度関市一般会計予算（教育費関係）について 

 

（５）閉会 

 

  

議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和４年第２回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和４年第１回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第１回会議録を朗読） 

事 務 局 長  ただいまご報告がありましたが、何かご質問はございませ 

んか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をしま

す。前回から今回までの期間が短いので、事業は少なめです。 

        １月２８日の第４１回関市私の主張大会ですが、中学２

年生の生徒の代表、保護者、先生の３０名ほどが集まって

開催する予定でしたが、コロナウイルス感染拡大防止を図

るため延期しました。そこで、今回は蜜を避けるために各

学校の代表者の動画を撮影し、各学校でタブレットを利用

して代表者全員の主張を視聴できるように開催方法を変

更しました。 

２月１日の小中校長会もオンラインで開催しました。 

３日、岐阜県都市教育長会冬期研修会、こちらもオンラ 

イン開催です。 

本日、教職員初任者２１名に対して、研修をオンライ

ンで行いました。そして、この教育委員会会議です。  

  

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご



 

- 3 - 
 

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りた

いと思います。本日の議案は、４件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第２号 関市小学校及び中学校の設置等に関

する条例の一部改正について」を議題とします。説明をお願

いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２号を承認してよろしいでし 

      ょうか。ご異議もないようですので、議案第２号を承認します。 

次に、「議案第３号 関市公民館条例施行規則等の一部改 

正について」を議題とします。説明をお願いします。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  事前予約日について、市の施設なので統一した方が分かりや

すくて良いと思いますが、各施設において申込時期を別々にす

る理由はありますか。     

協働推進部長  申込時期については、予約システム導入の際、統一すること 

を検討しましたが、各施設の申込方法や指定管理者と調整する 

必要がありましたので、年度途中の変更は困難となりました。 

  そこで、スムーズに予約システムを導入するには、できるだ 

け現状の方法を引き継いでシステムへ移行することを優先しま

した。今後は、予約状況などを考慮しながら、予約日の変更は 

可能であると考えています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

      案第３号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようで 

      すので、議案第３号を承認します。 

次に、「議案第４号 令和３年度関市一般会計補正予算（教 

育費関係）について」を議題とします。資料は別冊の横長のも 

のになります。歳入について、私と協働推進部長から、歳出に 

ついては、予算科目順に担当課長から順次説明させていただき 

ますので、よろしくお願いします。 

事 務 局 長  

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長  ただいま、補正予算について教育委員会所管分・協働推進部 

   所管分の説明をさせていただきましたが、ご質問はございませ 

んか。ご質問がないようですので議案第４号を承認してよろし 

いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第４号を承認 

します。 

次に、「議案第５号 令和４年度関市一般会計予算（教育費 

関係）について」を議題とします。お手元の令和４年度の予算 
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案説明資料によりまして説明をさせていただきます。教育委員 

会所管分と協働推進部所管分と２冊ございます。初めに教育委 

員会所管分を説明したのち、委員さんから質問をいただき、続 

きまして、協働推進部所管分を説明し、委員さんからの質問を 

受けさせていただきます。ともに歳入について、私と協働推進 

部長から、歳出については、予算科目順に担当課長から順次説 

明させていただきますので、よろしくお願いします。 

事 務 局 長  （提案説明） 

及び関係課長    

事 務 局 長  ただいま、新年度予算について教育委員会所管分の説明をさ 

せていただきましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  車いすを使用している児童生徒はいますか。 

学校教育課長  今のところは、おりません。 

足 立 委 員  有ってはならないことですが、もし事故等で急に車いすを使 

      用することになった場合は、どのように対応されますか。 

教育総務課長  現在、昇降機１台を保有しています。今は使用していません 

      が、すぐに使っていただけます。また、設置については、流用 

で対応しています。 

末 松 委 員  小中学校のプールの利用状況を教えてください。 

教育総務課長  小学校のプール施設については、順次改修しております。小 

学校は各校のプールで授業を行うという方針で進めています。 

一部の中学校では、水泳指導を委託しています。コロナの影響 

で実際には行っていませんが、武芸川中は武芸川健康プール、 

旧関市内では、下有知中、富野中、小金田中がコパンスポーツ 

クラブのプールを利用して事業を実施する予定です。 

事 務 局 長  それでは、協働推進部所管分に移らせていだたきます。協働 

推進部の冊子をご覧ください。 

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長  ただいま、新年度予算について協働推進部所管分の説明があ 

りましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  １２ページの図書館費で図書の購入費はどのくらいあります 

か。 

生涯学習課長  委託料の指定管理料に含まれておりまして、２，５００万円

程になります。内訳としまして、一般書籍２，０００万円、電

子書籍４００万円、視聴覚資料など１００万円です。 

西 部 委 員  １４ページの小瀬鵜飼記録映像の作成について、内容を教え 

てください。         

文 化 課 長  後継者育成を目的に鵜匠や船頭の技術などを記録に残して活 

用するために製作するものです。昨年度、岐阜市と合同で長良 

川鵜飼漁の技術保存活用計画を策定しまして、その計画に基づ 

く事業です。国庫補助金を２年間、２分の１いただきます。 

足 立 委 員  １６ページの役務費のアーティスト保険料とは何のための保 
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険ですか。 

文 化 課 長  音楽アウトリーチのアーティストの方には、保育園や小学校 

へ出向いて演奏などをしていただいていますので、その際の移 

動に関わる保険になります。 

清 水 委 員  春日神社の能面や能衣装などの文化財の保存に関して、市で 

予算化していますか。 

文 化 課 長  現在、市の予算ではありませんが、温度や湿度など保存方法 

をアドバイスしながら、春日神社にある収蔵庫で保管していた 

だいています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

      案第５号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようで 

      すので、議案第５号を承認します。 

  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

２回教育委員会会議を閉会いたします。 

 


